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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E7_BB_8F_c49_646195.htm 增长量与平均增长量 1.增长

量-----报告期发展水平与基期发展水平之差，反映报告期比

基期增加(减少)的绝对数量。 用公式表示为：增长量=报告期

水平-基期水平 (1)逐期增长量-----报告期水平与前一期水平

之差 来源：考试大 (2)累计增长量-----报告期水平与某一固定

时期(时间序列最初水平)水平之差。 同一时间序列中，累计

增长量等于相应时期逐期增长量之和。 例如：某地区2000

～2004年钢材使用量(单位：万吨)如下： 年 

份20002001200220032004使用量12458 逐期增长量分别是

：2-1=1万吨.4-2=2万吨.5-4=1万吨.8-5=3万吨 累计增长量是

：8-1=7万吨 累计增长量7万吨=逐期增长量之和(1 2 1 3) 相关

链接: 2009年经济师中级经济基础时间序列(3) 2009年经济师中

级经济基础时间序列(5) 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


